О наличии стипендий и иных видов материальной поддержки,
об условиях предоставления их студентам.

Студенты, получающие образование за счет бюджетных ассигнований, в установленном порядке обеспечиваются стипендиями.

Государственная академическая стипендия назначается студентам в зависимости от успехов в учебе на основании результатов промежуточной аттестации два раза в год. Стипендия назначается при условии отсутствия у студентов по итогам промежуточной аттестации оценки «удовлетворительно» и академической задолженности. 
На основании решений стипендиальной комиссии (протокол от 05.07.2023 г. № 02) по итогам промежуточной аттестации за 2 полугодие 2022-2023 уч. года в период с 01.07.2023 по 31.12.2023 г. установлены следующие размеры государственной академической стипендии:
· все оценки «отлично» - 4500 руб.;
· «отлично» и одна оценка «хорошо» - 3500 руб.;
· «отлично» и две оценки «хорошо» - 3000 руб.;
· «отлично» и более двух оценок «хорошо» или «хорошо» - 2000 руб.

Назначение государственной социальной стипендии студентам, являющимся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами, потерявшими в период обучения обоих родителей или единственного родителя, детьми-инвалидами, инвалидами I и II групп, инвалидами с детства, студентам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, студентам, являющимся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий, а также студентам из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" - "г" пункта 1, подпунктом "а" пункта 2 и подпунктами "а" - "в" пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" осуществляется со дня поступления заявления и документов в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, и до окончания учебного года.
Назначение государственной социальной стипендии студентам, получившим государственную социальную помощь, осуществляется со дня поступления в Училище заявления и документа, подтверждающего назначение государственной социальной помощи, на один год со дня назначения указанной государственной социальной помощи.
При наличии нескольких оснований, предусмотренных п. 3.4., 3.5 настоящего Положения, по которым студент имеет право на назначение государственной социальной стипендии, назначение ему государственной социальной стипендии осуществляется по одному из оснований по его выбору.
[bookmark: _GoBack]На основании решений стипендиальной комиссии (протокол от 05.07.2023 г. № 02) размер государственной социальной стипендии в период с 01.07.2023 по 31.12.2023 г. установлен:
· детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 1900 руб.
· иным категориям получателей, имеющим право на получение государственной социальной стипендии – 1200 руб.

Предоставление ежемесячной стипендии студентам, обучающимся по очной форме по образовательным программам среднего профессионального образования в Краевой государственной профессиональной образовательной организации, осуществляющей деятельность на территории Красноярского края, за счёт средств краевого бюджета

В соответствии с Указом Губернатора Красноярского края от 25.10.2022 N 317-уг «О социально-экономических мерах поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, и членов их семей»; Порядком предоставления ежемесячной стипендии студентам, обучающимся по очной и очно-заочной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования в краевых государственных профессиональных образовательных организациях, осуществляющих деятельность на территории Красноярского края, за счет средств краевого бюджета, ежемесячной денежной выплаты слушателям, осваивающим в очной и очно-заочной форме программы профессионального обучения, в краевых государственных профессиональных образовательных организациях, осуществляющих деятельность на территории Красноярского края, за счет средств краевого бюджета, утвержденным Постановлением Правительства Красноярского края от 8.11.2022 г.№ 966-п.
Студенты имеют право на предоставление ежемесячной стипендии, в случаях, если они не достигли возраста 23 лет и их супруг (супруга), либо оба или один из их родителей (усыновителей), либо единственный родитель (усыновитель), опекун (попечитель), приемный родитель, а также отчим (мачеха) (далее - члены семьи) являются участниками специальной военной операции в размере 2000 рублей.

Материальная поддержка студентам оказывается в связи с:
· нахождением в трудной жизненной ситуации;
· необходимостью санаторно-курортного лечения;
· смертью одного из родителей (обоих родителей);
· рождением ребенка одинокой матерью.

Общежитие отсутствует.
